Kalkulus harmadik feladatsor

Gauss-eliminacio

1. Hany ismeretlen szerepel az aldbbi linedris egyenletrendszerben? Hany egyenlet? frjuk fel
a kibdvitett egylitthaté méatrixot! Milyen méreti lesz ez a matrix?

r+y+z+2ut+v= 2
—2x—2y—6z—8u= 10
20 —3z—u= 17
—zrz—y+z+4dv= 9

2. Tegyiik fel, hogy az aldbbi matrixok egy linearis egyenletrendszer egyiitthatomatrixai.
Hany olyan egyenlet van, amely nem fejezhetd ki a tobbibél, azaz hany érdemi egyenlet?

123 1 -3 5 1 3 -2
A=|3 21|, B=| 0 -2 13|, c=| -2 -6 4
2 1 3 2 4 3 -1 -3 2

3. Oldjuk meg Gauss-eliminéciéval az alabbi linedris egyenletrendszereket!

a?
20 +3y+2z2= T
dr + 3y +3z= 10
6xr+8z= 14
b,
r+3y+5z2= -5
—3x—8z= 19
r+2ly+192= 3
C?
r+4y+2z2= -1
x4+ 17Ty +72= —11
—r+6y= 8



4. Legyen A egy olyan valds szamokbdl all6 matrix, amelyrdl tudjuk, hogy determinansa 1,

azaz A = CCL Z , ahol ad — bc = 1. Szédmitsuk ki a B = _dc _ab ] matrixszal vett

szorzatat. Ennek felhaszndaldsaval bizonyitsuk be, hogy barmely 2 x 2-es C = [ ; £ }

matrixra, amelyre det(C) # 0 teljesiil, hogy C~! = #(C) [ —hg _ef ]



